
 

SID-IN 2024:   

Zilele de informare despre studii pentru elevii din 
ultimul an de învățământ secundar 

Stimate părinte, 

În fiecare an, Ministerul flamand al Educației și Formării organizează Zilele de informare despre studii (SID-in) pentru 

elevii din ultimul an de învățământ secundar. Lucrăm împreună cu Centrul de îndrumare pentru elevi (CLB).  

CE OFERĂ SID-IN?  

SID-in este un târg informativ, necomercial, în cadrul căruia elevii și părinții primesc informații despre oportunitățile 

disponibile după terminarea învățământului secundar. Dorim să îi ajutăm pe tineri să facă o alegere bine gândită în 

ceea ce privește studiile sau cariera. Cei care doresc să-și continue studiile, pot găsi la târg informații despre 

următoarele: 

               » universități și colegii universitare 

               » învățământul secundar superior (Se-n-Se) 

               » programe universitare pentru învățământul profesional superior 

               » învățământul pentru adulți 

Tinerii care preferă să înceapă să lucreze pot participa, de asemenea, la SID-in. Vor participa, de asemenea, poliția, 

Ministerul Apărării, Serviciul public de ocupare a forței de muncă din Flandra, Syntra și sindicatele.  

Copilul dvs. este încă indecis? Copilul dvs. nu este încă sigur? CLB vă va oferi cu plăcere câteva sfaturi. Astfel copilul 

dvs. va primi răspunsuri la toate întrebările posibile. 

CÂND ȘI UNDE SE VA ORGANIZA SID-IN? 

» SID-in în Brabantul flamand (Brabanthal): 11-13 ianuarie 2024 

» SID-in în Flandra de Est (Flanders Expo): 25-27 ianuarie 2024 

» SID-in în Limburg (Limburghal): 1-3 februarie 2024 

» SID-in în Flandra de Vest (Kortrijk Xpo): 8-10 februarie 2024 

» SID-in în Antwerpen (Antwerp Expo): 22-24 februarie 2024 

 

Școlile vor vizita SID-in în zilele de joi și vineri, între orele 9.00 și 16.00. Verificați dacă școala copilului dvs. a 

planificat o vizită. De asemenea, puteți vizita târgul sâmbăta, între orele 10.00 și 16.00. 

 

INTRAREA ESTE GRATUITĂ, DAR TREBUIE SĂ VĂ ÎNREGISTRAȚI ÎN PREALABIL 

Intrarea este gratuită pentru toată lumea. 

» Este necesară înregistrarea prealabilă a copilului dvs. la onderwijs.vlaanderen.be/sidin. Trebuie să vă prezentați cu 

biletul la vizita SID-in. Copilul dvs. poate folosi acest bilet de mai multe ori, atât pentru vizitele cu clasa, cât și pentru 

vizitele de sâmbătă. 

» În calitate de părinte, nu trebuie să vă înregistrați. Aceasta înseamnă că este suficient să însoțiți copilul dvs. 

înregistrat. 

Puteți găsi mai multe informații pe site-ul onderwijs.vlaanderen.be/sidin. Mai aveți întrebări? Vă rugăm să luați 

legătura cu CLB. Școala copilului dvs. vă poate furniza datele de contact.  

Veți fi bineveniți la una dintre aceste sesiuni. Pe curând! 

Acest text este o traducere în limba engleză a unui text original în limba olandeză.  
Deze tekst is een Roemeense vertaling van een Nederlands origineel dat je hiernaast kan vinden.  

ONDERWIJS.VLAANDEREN.BE/SIDIN 

https://onderwijs.vlaanderen.be/sidin
https://onderwijs.vlaanderen.be/sidin


 

SID-IN 2024: 

Studie-informatiedagen voor leerlingen uit het 
laatste jaar secundair onderwijs 

Beste ouder 

Elk jaar organiseert het Vlaams Ministerie van Onderwijs en Vorming de studie-informatiedagen (SID-in) voor 

leerlingen uit het laatste jaar secundair onderwijs. We werken daarbij samen met de centra voor 

leerlingenbegeleiding (CLB). 

WAT BIEDT DE SID-IN? 

De SID-in is een informatieve, niet-commerciële beurs, waar leerlingen en ouders informatie krijgen over de vele 

mogelijkheden na het secundair onderwijs. Zo willen we jongeren helpen om een doordachte studie- of 

beroepskeuze te maken. Wie wil verder studeren vindt op de beurs informatie over: 

               » universiteiten en hogescholen 

               » secundair-na-secundair onderwijs (Se-n-Se) 

               » graduaatsopleidingen van het hoger beroepsonderwijs 

               » het volwassenenonderwijs 

Ook jongeren die liever gaan werken, kunnen op de SID-in terecht. De politie, Defensie, VDAB, Syntra en de 

vakbonden nemen deel. 

Heeft je kind nog niet beslist? Twijfelt je kind nog? Het CLB geeft graag advies. Zo krijgt je kind antwoord op alle 

mogelijke vragen. 

WAAR EN WANNEER NAAR DE SID-IN? 

» SID-in Vlaams-Brabant (Brabanthal): 11-13 januari 2024 

» SID-in Oost-Vlaanderen (Flanders Expo): 25-27 januari 2024 

» SID-in Limburg (Limburghal): 1-3 februari 2024 

» SID-in West-Vlaanderen (Kortrijk Xpo): 8-10 februari 2024 

» SID-in Antwerpen (Antwerp Expo): 22-24 februari 2024 

 

Scholen bezoeken de SID-in op donderdag en vrijdag tussen 9 en 16 uur. Vraag bij de school van je kind na of zij een 

bezoek gepland hebben. Je kan de beurs ook zelf bezoeken op zaterdag van 10 tot 16 uur. 

 

GRATIS TOEGANG, WEL VOORAF INSCHRIJVEN 

De toegang is gratis voor iedereen. 

» Vooraf inschrijven is verplicht voor je kind via onderwijs.vlaanderen.be/sidin. Het ticket breng je mee bij het SID-in 

bezoek. Je kind kan dit ticket meerdere keren gebruiken, zowel voor het klasbezoek als voor een bezoek op 

zaterdag. 

» Als ouder moet je je niet inschrijven. Je kan dus gewoon meekomen met je geregistreerde kind. 

Meer informatie vind je op onderwijs.vlaanderen.be/sidin. Heb je nog vragen? Neem contact op met het CLB. De 

school van je kind kan je de contactgegevens bezorgen. 

Jullie zijn van harte welkom op één van deze momenten. Tot binnenkort? 
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